## **BC** ADDITIONS AND CORRECTIONS

VOLUME 294 (2019) PAGES 18909-18922 DOI 10.1074/jbc.AAC120.012567

## Correction: Protochromic absorption changes in the twocysteine photocycle of a blue/orange cyanobacteriochrome.

Teppei Sato, Takashi Kikukawa, Risako Miyoshi, Kousuke Kajimoto, Chinatsu Yonekawa, Tomotsumi Fujisawa, Masashi Unno, Toshihiko Eki, and Yuu Hirose

There were several typographical errors in the abstract. "An Oscil6304\_2705 variant lacking the second cysteine residue, Cys-73, photoconverted between deprotonated <sup>15Z</sup>Pg and protonated <sup>15E</sup>Pr, similarly to the protochromic photocycle of the green/red CBCR subfamily. Time-resolved spectroscopy revealed <sup>15Z</sup>Pg formation as an intermediate in the 15EPr-to-15ZPg conversion with a significant solvent-isotope effect, suggesting the sequential occurrence of 15EP-to-15Z photoisomerization" should read as, "An Oscil6304\_2705 variant lacking the second cysteine residue, Cys-73, photoconverted between deprotonated <sup>15Z</sup>Pg and protonated <sup>15E</sup>Po, similarly to the protochromic photocycle of the green/red CBCR subfamily. Time-resolved spectroscopy revealed <sup>15Z</sup>Pg formation as an intermediate in the <sup>15E</sup>Po-to-<sup>15Z</sup>Pb conversion with a significant solvent-isotope effect, suggesting the sequential occurrence of 15E-to-15Z photoisomerization." These errors have been corrected in the online version.

